

# Крепнут узы дружбы

АЛМА-АТА, 14 сентября. (Корр. КазТАГ). В историю дружбы прославленного коллектива Малого театра Союза ССР с труженниками Казахстана, отсчитавшую вместе с целной третью десятилетие, вписана новая страница. Московские артисты стали сегодня гостями Алма-Атинского хлопчатобумажного комбината. По просьбе текстильщиц мастера сцены исполнили фрагменты из спектаклей, рассказали о новых ролях, поделились творческими планами.

Цикл концертов «Встречи с искусством», в которых участвуют известные творческие коллективы, актеры и исполнители, пользуется большой популярностью на предприятии. За последние годы здесь побывали народные артисты СССР Г. Уланова, И. Архипова, В. Атанов, Е. Образцова, Б. Тулегенова, Е. Серкебаев и другие.

— Постоянное творческое содружество с людьми труда стало неотъемлемой частью жизни коллектива, где бы они ни находился, — говорит директор Малого театра, народный артист СССР, Герой Социалистического Труда М. Царев. — В Москве у нас — узы дружбы с коллективами заводов «Серп и молот», «Компрессор». Подобные контакты установились и с коллективами Ленинградского оптико-механического объединения имени В. И. Ленина, Киевского «Арсенала», Свердловского «Уралмаша».

Теперь орбита наших шефских связей значительно расширилась — охватила алма-атинские завод тяжелого машиностроения и хлопчатобумажный комбинат, с коллективами которых будем поддерживать тесные контакты.

ИЗДАТЕЛЬСТВО ПРАВДЫ

Алма-Ата

46 ВЕН 1984